

Pályaválasztási tájékoztató

2022-2023



*„Én azt hiszem, annál nincs nagyobb
öröm, mint valakit megtanítani
valamire, amit nem tud,
és nagyobb jótétemény sem.”
Móricz Zsigmond*

Kedves Szülők, Diákok!



Iskolánk – a Nógrád Megyei Szakképzési Centrum Szondi György Technikum és Szakképző Iskola-nemcsak Nógrád megye egyik legnagyobb szakképző intézménye, hanem az egyik legrégebbi is. Ebben a tanévben ünnepli fennállásának a 140. évfordulóját. Ezzel a majdnem másfélszázados szakképzési múlttal magunk mögött igyekszünk ma is méltó követői lenni elődjeinknek.

Tanka Ágnes
igazgató

ISKOLÁNKRÓL

Iskolánk nemcsak a régióban, hanem Nógrád megyében is a legrégebbi szakképző intézmény, 1881-ben alapították. A székhelyen kívül még egy telephellyel rendelkezünk, ahol építőipari tanműhelyeink és tantermeink vannak.

Az iskola fő profilja a szakképzés, de az oktatáson kívül nagy hangsúlyt fektetünk a nevelő munkára is. Igyekszünk egyre több iskolán kívüli programot szervezni, ahol a diákok jobban megismerhetik egymást, jobban összekovácsolódhatnak nemcsak egymással, hanem tanáraikkal is. Diákjaink szívesen vettek részt a gólyatáborban, a kerékpártúrán, a színházlátogatásokon, sportversenyeken. Fontosnak tartjuk a közösség megtartó erejét. Hogy mindenki „otthon” érezhesse magát, törekszünk a diákbarát környezet kialakítására; szokatlan módon a kanapék is helyet kaptak tantermeinkben, folyosóinkon.

Diákjainkat az életre neveljük, így iskolánkban maradandó szakmai feladatokat teljesítenek, melyeket később büszkén mutathatnak meg másoknak. Olyan oktatásra törekszünk, melynek eredményeként mindenki megtalálja helyét a munkaerőpiacon, sikeresen elhelyezkedik. Tanulóink sikerrel megállják helyüket az országos szakmai és sportversenyeken is. Iskolánk kapuja minden érdeklődő előtt nyitva áll.

ÁLTALÁNOS TUDNIVALÓK

NYITOTT KAPUK NAPJA

2021. november 22. 8⁰⁰

Bővebb tájékoztatás Simon Tamás pályaválasztási felelőstől kérhető a +36-70/197-7368 telefonszámon.

PÁLYAVÁLASZTÁSI SZÜLŐI ÉRTEKEZLET

2021. november 22. 16⁰⁰

Felvételi vizsgát nem tartunk, az iskolánkba történő felvételtől az általános iskola 5-7. osztály év végi és a 8. osztály félévi tanulmányi eredménye alapján döntünk. A képzéseinkbe való bekapcsolódáskor **pályaalalmassági vizsgálaton kell megfelelni**, melyet intézményünk iskolaorvosa végez.

A **sajátos nevelési igényű tanulók** jelentkezését az illetékes szakértői bizottság által kiadott **szakértői véleményben** foglaltak figyelembevételével bíráljuk el, ezért kérjük, szíveskedjenek a szakvéleményeket a jelentkezési lappal egyidejűleg eljuttatni iskolánkba!

NAPPALI RENDSZERŰ KÉPZÉSEINK

TECHNIKUM

Képzési idő: 5 év

	Belső kód	Felvehető
❖ <i>Kozmetikus technikus</i>	1111	34 fő
❖ <i>Gépgyártástechnológiai technikus</i>	1112	34 fő
❖ <i>Ipari informatikai technikus</i>	1113	34 fő

A technikumi képzésen az első két év ágazati ismereteket adó képzése után a második ciklusban duális képzés folyik. A képzés időszakában a tanuló szerződés átalakul munkaszerződéssé, amely a képzés alatt jövedelemhez juttatja a tanulót. A négy kötelező közismereti tárgyból tesznek érettségit a diákok, a technikus szakképesítés szakmai vizsgája lesz egyben az ötödik érettségi tárgy. Így a 13. év végi sikeres vizsga után két végzettséget igazoló oklevelet kapnak a diákok. A technikumban megszerzett tudás a jó eredménnyel végzettek számára megteremti a lehetőséget, hogy vizsgájuk eredményének figyelembevételével tovább tanulhassanak a felsőoktatás azonos ágazatán.

SZAKMÁK RÖVID LEÍRÁSA

TECHNIKUM

ÁGAZAT: SZÉPÉSZET SZAKMA: KOZMETIKUS TECHNIKUS

A kozmetikus technikus alap és kiegészítő műveleteket végez, diagnosztizál, kezelési tervet állít össze, professzionális kozmetikumokkal dolgozik. Hozzájárul, támogatja a szépség, az ápoltság, a higiénia és egészség megőrzését.

ÁGAZAT: GÉPÉSZET SZAKMA: GÉPGYÁRTÁSTECHNOLÓGIAI TECHNIKUS

Önállóan vagy mérnöki irányítással részt vesz gépek, géprendszerek, mechanikus berendezések tervezésében, gyártásában, működtetésében, karbantartásában és javításában.

ÁGAZAT: ELEKTRONIKA ÉS ELEKTROTECHNIKA

SZAKMA: IPARI INFORMATIKAI TECHNIKUS

Az ipari informatikai technikus fő feladata egy szervezet informatikai koncepciójának kialakítása, megvalósítása és üzemeltetése. Részt vesz a számítógépes mérőrendszerek kialakításában, mérésadatgyűjtő berendezések telepítésében. Elkészíti a műszaki informatikai rendszerek dokumentációját, rendszertervét, a hálózati és elektronikai kapcsolási rajzait.

SZAKKÉPZŐ ISKOLA

Képzési idő: 3 év

Szakma száma	Képzés megnevezése	Belső kód
❖ 4 0732 06 01	Ács (14)	1220
❖ 4 0722 08 01	Asztalos (14)	1221
❖ 4 0723 06 05	Festő, mázoló, tapétázó (28)	1222
❖ 4 0715 10 07	Gépi és CNC forgácsoló (14)	1223
❖ 4 0716 19 05	Gépjármű mechatronikus (autószerelő) (14)	1224
❖ 4 0715 10 08	Hegesztő (28)	1225
❖ 4 0732 06 08	Kőműves (14)	1226
❖ 4 0732 07 03	Közp.fűtés- és gázhálózat rendszer-szerelő (14)	1227
❖ 4 0723 16 03	Divatszabó (14)	1228
❖ 4 0713 04 07	Villanyszerelő (28)	1229
❖ 4 0732 06 13	Szigetelő (14)	1230
❖ 4 0732 07 02	Hűtő- és szellőzésrendszer-szerelő	1231
❖	Pályaorientáció (12)	1232
❖	Dobbantó program	
❖	Műhelyiskola-részsakma	

A szakképző iskolai képzésen az első év ágazati ismereteket adó képzés, az azt követő két évben duális képzés folyik, elsősorban munkaszerződés keretein belül. A végzés után itt is adott a lehetőség az érettségi vagy a technikai végzettség megszerzésére. A képzés első szakaszában, a 9. évfolyam végén van lehetőség bekapcsolódni a technikai képzésbe különbözeti vizsga letétele nélkül. Ekkor egy ágazati alapvizsgára kerül sor. Ez a vizsga alkalmas egyszerű munkakörök betöltésére.

SZAKMÁK RÖVID LEÍRÁSA

SZAKKÉPZŐ ISKOLA

ÁGAZAT: ÉPÍTŐIPAR, SZAKMA: ÁCS

Az ács az építőiparban előforduló famunkálatokat végzi: fedélszerkezeteket, zsaluzatokat, állványokat készít, bont, átalakít és karbantart, illetve beépíti az előre gyártott faszerkezeteket.

ÁGAZAT: FA - ÉS BÚTORIPAR, SZAKMA: ASZTALOS

Az asztalos fő feladatköre faipari termékek készítése, szerelése, karbantartása, javítása és felújítása. Különböző rendeltetésű és szerkezetű bútorok, nyílászárók és belsőépítészeti munkák elkészítését végzi.

ÁGAZAT: ÉPÍTŐIPAR, SZAKMA: FESTŐ, MÁZOLÓ, TAPÉTÁZÓ

A festő, mázoló, tapétázó feladata a szakszerű felületdiagnosztika, felület előkészítése, festés, mázolás, díszítés, tapétázás, vékonyvakolat felhordása, felújítási munkák végzése.

ÁGAZAT: GÉPÉSZET, SZAKMA: GÉPI ÉS CNC FORGÁCSOLÓ

A gépi és CNC forgácsoló feladata fémből, színesfémből és nemfémes anyagokból különféle geometriai kialakítású, többnyire gépiparban gyártott termékek alkatrészeinek forgácsoló gépeken történő elkészítése (gyártása) adott műszaki rajz, műhelyrajz alapján. A hegesztő szakember különféle gépalkatrészeket, szerkezeti elemeket rögzít egymáshoz különböző hegesztési eljárások alkalmazásával. A munkadarabokat hővel, nyomással vagy mindkettővel egyesíti oly módon, hogy a munkadarabok között nem oldható kötés jön létre.

ÁGAZAT: SPECIALIZÁLT GÉP- ÉS JÁRMŰGYÁRTÁS,

SZAKMA: GÉPJÁRMŰ MECHATRONIKUS (AUTÓSZERELŐ)

A gépjármű mechatronikus feladata a legkorszerűbb technológiák ismeretében a járművek technikai, elektronikai egységeinek szét- és összeszerelése, hibakeresés, a hibák javítása.

ÁGAZAT: GÉPÉSZET, SZAKMA: HEGESZTŐ

A hegesztő szakember különféle gépalkatrészeket, szerkezeti elemeket rögzít egymáshoz különböző hegesztési eljárások alkalmazásával. A munkadarabokat hővel, nyomással vagy mindkettővel egyesíti oly módon, hogy a munkadarabok között nem oldható kötés jön létre.

ÁGAZAT: ÉPÍTŐIPAR, SZAKMA: KŐMŰVES

A kőműves feladata épületek és épületrészek létesítése, javítása, karbantartása, felújítása és bontása.

ÁGAZAT: ÉPÜLETGÉPÉSZET,

SZAKMA: KÖZPONTIFŰTÉS- ÉS GÁZHÁLÓZAT RENDSZERSZERELŐ

A központifűtés- és gázhálózat rendszerszerelő központifűtési rendszert, gázellátórendszert épít, karbantart, valamint hőtermelő- és gázberendezést szerel be.

ÁGAZAT: KREATÍV, SZAKMA: DIVATSZABÓ

A divatszabó feladata műszaki dokumentáció alapján női ruházati termékek gyártása, egyéb termékek (pl. függöny, lakástextíliák) készítése, ruházati termékek átalakítása és javítása.

ÁGAZAT: ELEKTRONIKA ÉS ELEKTROTECHNIKA,

SZAKMA: VILLANYSZERELŐ

Az épület villamos berendezéseinek kialakítása keretében fogyasztásmérő helyet alakít ki, elosztó berendezést, erősáramú- és épületinformatikai vezeték-hálózatot, világítási berendezést és készüléket, illetve villámhárító berendezést szerel, javít és karbantart.

ÁGAZAT: : ÉPÍTŐIPAR, SZAKMA:SZIGETELŐ,

Különböző szigetelési eljárások szakszerű felhasználásával a lapos és magastetők, teraszok, zöldtetők, a talajban lévő épületszerkezetek, mélyépítési műtárgyak, alagutak, medencék, vizes helyiségek víz- és hőszigetelési munkáit végzi.

ÁGAZAT: ÉPÜLETGÉPÉSZET

SZAKMA: HŐTŐ- ÉS SZELLŐZÉSRENDSZER-SZERELŐ,

Munkája során hegesztett-, forrasztott-, préskötést és egyéb különféle kötésmódokat, valamint egyedi légcsatorna elemeket, idomokat, elágazásokat, tartókat, rögzítőket, támaszokat készít. Elvégzi az esetleges szakági javítási, beüzemelési, karbantartási feladatokat.

PÁLYAORIENTÁCIÓS OSZTÁLY

Az orientációs, szakképzést előkészítő évfolyam a pályaválasztásban bizonytalan tanulóknak szól, akik befejezték az általános iskolát. Az orientációs évfolyam nem az általános iskolai tananyag ismételtsére épül. A képzés főbb pilléreit az alapkészségek, a kulcs- és életpálya-építési kompetenciák fejlesztése, továbbá pályorientációs tevékenységek alkotják. A program kiemelt figyelmet fordít a 21. századi munkavállalói kompetenciák – például együttműködés, csapatmunka, kritikus gondolkodás és problémamegoldás – erősítésére.

DOBBANTÓ PROGRAM

Akik nem fejezték be az általános iskolát, de betöltötték a 16. életévüket.

MŰHELYISKOLA-RÉSZSZAKMA

Tanulható 6-21 hónap.

ÖSZTÖNDÍJ

A 2022-2023-as tanévben az alábbiakban alakul az ösztöndíj rendszere:

Az ösztöndíj alapja a tanév első napján érvényes kötelező legkisebb munkabér egyhavi összege, jelenleg 167 400 Ft. A technikumban folyó ágazati alapoktatásban az ösztöndíj alapjának 5%-a, a szakképző iskolában folyó ágazati alapoktatásban az ösztöndíj alapjának 10%-a. Az előkészítő évfolyamon járó ösztöndíj havonkénti összege az ösztöndíj alapjának 5%-a. Nem részesülhet ösztöndíjban a tanuló, ha az igazolatlan mulasztása eléri a hat foglalkozást.

10. évfolyamon szakképző iskolában, 11. évfolyamon a technikumban, az előző tanév végi minősítésekben kapott osztályzatok átlaga alapján a minimálbér

2,00-2,99	5%-a
3,00-3,99	15%-a
4,00-4,49	25%-a
4,50- fölött	35%-a

Sikeres szakmai vizsga esetén egyszeri pályakezdési juttatás a minimálbér:

2,00-2,99	80%-a
3,00-3,99	110%-a
4,00-4,49	145%-a
4,50- fölött	180%-a

Külső gyakorlati képzőhelyen rendes munkabért kap a tanuló munkaszerződés alapján!

A különböző szakmákkal kapcsolatos további információ elérhető a www.ikk.hu honlapon.



KEDVES LEENDŐ TANÍTVÁNYUNK!

Miért jó választás a
Nógrád Megyei Szakképzési Centrum
SZONDI GYÖRGY
Technikum és Szakképző Iskola?

Mert:

- ◆ A végzetek piacképes szakmát kapnak!
- ◆ Tanulóink ösztöndíjat is kapnak!
- ◆ A tapasztalt, humánus tanári kar korszerű oktató-nevelő munkát folytat!
- ◆ Tanulni is tanítunk!
- ◆ Felejthetetlen szabadidős programokban lesz részed!

VÁRUNK RÁD!

ELÉRHETŐSÉGEINK:

Cím: 2660 Balassagyarmat, Régimalom u. 2.
OM azonosító: 203048/023
Telefon: 06-35/501-600
Honlap: www.szondi-bgy.hu
E-mail: szondi@szondi-nmszc.hu
Igazgató: Tanka Ágnes
Pályaválasztási felelős: Simon Tamás